

上北京、走西安、逛桂林……跟随星报看世界

星报小记者研学夏令营开营



清华大学里感受浓厚的学术氛围与笃实的科研风范、古都西安探秘秦始皇陵和兵马俑、畅游漓江体验“桂林山水甲天下”的风貌……昨天和今天，北京、西安、桂林，星报小记者兵分三路，揣着满满的好奇心开启2018星报小记者研学夏令营之旅。 □ 记者 汪婷婷

“我到北京上大学啦！”

6月29日，出发去往首都北京的星报小记者们，即将开启一次生动的科技体验营。他们来自不同的学校、不同的年级，在这梦想中的城市，他们将见到天安门广场，与天安门城楼、人民英雄纪念碑、毛主席纪念堂合影。他们将探秘巍峨的紫禁城，亲眼见到电影电视中的辉煌宫殿。

为期一周的北京营，亮点自然是科技元素，小记者们将走进中科院，亲手制作机器人，变身科技小达人。在这里，他们还将“圆梦清华”，登顶长城，感受豪情壮志。此外，小记者们还将在北京天文馆里了解浩瀚宇宙的秘密，奥林匹克公园里感受奥运的风采，京剧、相声、戏曲等传统艺术也将精彩登场。

用脚步丈量漓江

“桂林山水甲天下”，小记者们都在课本上学过这句话，当书中的美景呈现在眼前，是一种什么感受呢？人民币20块钱的背景图片你能找到出处吗？

6月30日，还有一波星报小记者出发去往美丽的桂

林。此行他们将观赏龙脊梯田、体验乡村生活，欢聚漓江东岸、体验冠岩溶洞，用脚步丈量漓江的美，前往“中国画扇之乡”感受传统工艺……

本次桂林团的营员中，很多都是星报小记者研学的“老营员”，比如熊昊洋和韩蔚然两位小记者，此前跟随星报研学夏令营去过西安等地，今年是他们的第三次研学之旅，也是他们的小学毕业旅行哦！

跟着古诗学历史

西安，13朝古都，有着厚重的历史底蕴，无数的古诗从这里流传开来。6月30日，另外一波星报小记者开启了“跟着古诗学历史”的西安研学游。

在这里，小记者们吃着美食、体验民风、学习历史、穿越古代。西安团的小记者们将参观曲江、大雁塔，以及西安的标志性建筑钟楼、鼓楼等。西安非遗美食——肉夹馍、羊肉泡馍当然少不了，营员们还将进行手工制作体验。

西安团的小记者中，有把本次西安之行当做毕业旅游的，也有一波参加过星报小记者冬令营的二年级学生。营员中，赵一诺和李羽涵还是幼儿园时期的好朋友，虽然上了不同的小学，但仍相约共赴夏令营。

西安、桂林二期和内蒙古亲子游火热报名中

本次研学游，小记者们不但有统一的服装、行头，还有九江银行赞助的爱心手袋，方便随身携带。此外，夏令营期间，掌中安徽APP将全程直播，以便家长及时掌握孩子动态。2018星报小记者研学夏令营首期已经出发，你是不是也迫不及待想加入他们？别急，西安和桂林夏令营二期还有最后的名额，分别于7月6日和7月10日发团，报名火爆，抓紧机会哦！

另外，星报小记者今年重磅推出内蒙古研学之旅亲子游，8月10日左右发团，想体验神秘的草原风光、感受亲子之乐，就抓紧联系我们吧！报名联系人：李老师 18655199562 或搜“星报育人”微信公众号并加关注，私信后台留言。

合肥师范学院计算机学院违规设立“小金库”被通报

星报讯(记者 于彩丽) 市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者从省纪委获悉，日前，省纪委驻省教育厅纪检监察组通报一起省属高校“小金库”问题。

2005年至2018年，合肥师范学院计算机学院承担计算机等级考试等工作，取得计算机等级考试费、上机卡费、学校补助、有关教学点收费等收入，未按规定上缴学校财务，长期设立“账外账”。省委教育工委组织开展中央巡视整改“回头看”情况督查之前，计算机学院才于2018年4月30日将“小金库”未支出余额7.2万元上缴学校财务处。2018年5月，合肥师范学院计算机学院院长郭玉堂受到党内严重警告处分，计算机学院党总支副书记马四民受到党内警告处分。

图说



山水胜境，文化名城！高朋满座，盛况空前！宣城市民欢聚于此，共同见证宣城万达广场的盛大开业！一座万达广场繁华一座城，万达广场的到来，不仅为宣城市的城市发展建设做出巨大贡献，同时更提升了市民的生活品质。 □ 记者 曹开发 文/图

中国(安徽)首届红色文化博览会开幕



星报讯(记者 马启兵 文/图) 最早的原版《共产党宣言》，1921年建党当日出版的《新青年》，还有数百件红

色收藏珍品……这些极具历史价值的藏品，在安徽省图书馆与市民见面。6月29日上午9点，由中国收藏家协会红色收藏委员会主办，安徽红色博物馆、安徽红色收藏委员会承办的中国(安徽)首届红色文化博览会正式开幕。

安徽省图书馆“永恒的记忆——红色经典收藏展”，将汇集来自全国各地大咖们的数百件红色收藏珍品，其中不少红色文物都是首次与大家见面。

据悉，此次共展出500多件珍贵文物，从党的创建和大革命时期、土地革命时期、抗日战争时期、解放战争时期、抗美援朝时期等五个方面，汇集全国各地红色收藏家所收藏的重要红色文献。革命诗词书画展展出了一百余幅书画作品。



6月27日，马鞍山市“不忘初心、牢记使命”“最美微党课”决赛在该市会议中心第二会堂举行。据介绍，为了迎接中国共产党建党97周年，马鞍山市委组织部从今年4月份开始，在全市基层党支部中广泛开展了“不忘初心、牢记使命”“最美微党课”评选活动。经过层层选拔，最终有10个党支部进入决赛。 □ 张发平 文/图

政务服务“一张网”群众办事不求人

星报讯(张发平) 作业资格认定、中考成绩查询、公积金查询……在马鞍山，市民只要登录该市网上政务平台，这些问题都可以网上解决，一次不用跑。马鞍山市政务中心主任洪学堂介绍，该市网上政务服务平台运行以来，累计办件24521件，真正实现了“一张网一个门，群众办事不求人”。据介绍，马鞍山市网上政务服务平台于去年12月20日上线运行，并与省门户对接。该平台是通过互联网为公众提供政务服务的统一平台，实现政务服务事项由网上统一受理、统一办理、统一反馈，办理结果可快递免费送达，并通过微门户、微信公众号、政务服务APP等渠道，为公众提供服务。

颍上赛涧派出所强戒一名吸毒人员

为深入推进省厅关于“禁毒2018两打两控”专项行动，认真落实《全省公安重点人员精准管控》“六清四到位”的专项工作方案和“守护平安”2018铁拳行动的部署要求，颍上县公安局赛涧派出所认真组织开展对吸毒人员大排查，成功强戒一名拒绝社区戒毒的吸毒人员。6月19日，赛涧派出所民警对吸毒人员进行分析研判时，发现一名脱失吸毒人员。吸毒人员陈某某(男，1987年6月19日出生，户籍地阜阳市颍东区正午镇陈庄村人)。陈某某被责令社区戒毒后，拒绝接受社区戒毒，6月21日，颍上县公安局依法对其做出强制隔离戒毒二年的决定。目前，陈某某已被送往安徽蚌埠强制隔离戒毒所执行强制隔离戒毒。



七一前夕，淮南市纪委监委持续开展学理论、学先进、温誓词、上党课、走访贫困村、慰问贫困户等系列纪念活动，使得广大党员对于当今来之不易的美好生活有了更深的认识和理解。 □ 程晋仓 记者 吴传贤